

Вперед

Орган Загорского ГК и РК ВКП(б), городского и районного Советов депутатов трудящихся

223 (2799) | СУББОТА, 9 декабря 1944 г. | Год издания 14-й

Зеречь каждую минуту рабочего времени

Беспокойная мысль новаторов—рабочих и инженерно-технических работников все время работает в том направлении, как рациональней использовать машины, как при наименьшей рабе времени получить больше продукции. Люди рационализаторской смелости, стахановцы, привыкли ценить каждый час рабочего времени.

Недаром лучшая стахановка одного предприятий района Гадалова очень идирично относится к соблюдению рабочих точности в приемах. Улучшая организацию своего труда, развивая оровку и ловкость, она добилась выской производительности, уплотненно рабочего времени.

К сожалению, не на всех предприятиях и в артелях уделяют такое внимание организации труда. В ремонтно-вейной артели план по индивидуальму пошиву не выполняется и, в то время, именно с этого участка люди нимаются подсобными работами.

Решительной борьбы за укрепление трудовой дисциплины и повышение производительности труда в этой артели э ведут. Мы знаем немало примеров, когда коллективы с презрением относятся к тем людям, которые ленятся ли нарушают трудовую дисциплину. Решительной борьбы за укрепление трудовой дисциплины и повышение производительности труда в этой артели э ведут. Мы знаем немало примеров, когда коллективы с презрением относятся к тем людям, которые ленятся ли нарушают трудовую дисциплину.

С началом отопительного сезона на некоторых предприятиях, в частности на Ереминской фабрике (т. Красавин), непроизводительно используют рабочих на заготовке дров. На этой фабрике не ведут учета опозданий, прогулов. Там нет даже табеля прихода и ухода рабочих. Такое же положение на стлярно-яичном производстве (т. Мешков). Здесь руководитель не занимается укреплением трудовой дисциплины, а, наоборот, своим безразличным отношением к рациональному использованию труда рабочих порождает недисциплинированность.

Сейчас, когда наши люди все свои силы отдают на благо Родины, когда труд каждого является вкладом в наше великое правое дело, особенно недопустимо разгильдяйство и растраживание ценного рабочего времени. Точный распорядок рабочего дня, контроль должны быть на каждом производстве. Без этого немислима крепкая трудовая дисциплина, а, значит, и высокопроизводительный труд.

Переходящее Красное Знамя ГК ВКП(б)

присуждено коллективу завода, где заместителем директора тов. Гуляев

Городской комитет партии, подводя итоги социалистического соревнования между государственными предприятиями города за ноябрь присудил, как победителю в соревновании, переходящее Красное Знамя ГК ВКП(б) коллективу завода, где заместителем директора тов. Гуляев.

Коллектив этого завода досрочно—1-го декабря—выполнил годовой план, производственный план ноября им выполнен на 113 процентов.

ГК ВКП(б) отметил также хорошую работу в ноябре коллектива завода, где директором тов. Кинавский.

Доклад товарища Сталина обязывает нас критически осмыслить свою деятельность, до конца вскрыть все свои недостатки, чтобы как можно лучше выполнить исторические задачи, выдвинутые перед советским народом нашим любимым вождем и учителем.

От Советского Информбюро

ОПЕРАТИВНАЯ СВОДКА ЗА 7 ДЕКАБРЯ

В течение 7 декабря на территории ВЕНГРИИ между озером БАЛАТОН и рекой ДУНАЙ наши войска, продолжая наступление, с боями заняли более 60 населенных пунктов, среди которых крупные населенные пункты АДОНЬ, ПЕРКАТА, ХАНТОШ, ШАР-СЕНТАГОТА, ДЕГ, ЭНЬИНГ и железнодорожные станции АДОНЬ, СИЛЬФА, ЭНЬИНГ. Одновременно наши войска, наступающие между озером БАЛАТОН и рекой ДРАВА, овладели городом и железнодорожным узлом БАРЧ, а также заняли более 50 других населенных пунктов, в том числе крупные населенные пункты СЕНТ ДЬЕРДЬ, ВЕРШ, ХОЛЛАД, СЕНЬЕР, НАДЬ-САКАЧИ, КИШ-БАЙОМ, ЧЕКЕЛЬ, КАДАРКУТ, МИКЕ, ЛАБОД, КУНТЕЛЕП, ШОМОДЬ-ВИШОНТА, ЭРДЕ-ЧОКОНЯ, КОМПОШД, ПЕТЕРХИДА и железнодорожные станции БАРДУДВАРНОК, ЛИПОТФА, КАДАРКУТ, СУЛОК, ЛАБОД, ГЕРГЕТЕГ, ЧОКОНЯ, ШОМОДЬ, АРАНЬЕШ. Наши войска полностью очистили от противника южное побережье озера БАЛАТОН.

За 6 декабря на территории ВЕНГРИИ войска 3-го Украинского фронта взяли в плен 1.030 немецких и венгерских солдат и офицеров.

На других участках фронта—поиски разведчиков и в ряде пунктов шли бои местного значения.

За 6 декабря наши войска подбили и уничтожили 38 немецких танков. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 5 самолетов противника.

В Венгрии между озером Балатон и рекой Дунай наши войска продолжали наступление. Немцы с лихорадочной поспешностью перебрасывают в район боев свежие силы. За последнее время в Венгрии прибыли 44 и 71 немецкие пехотные дивизии из Италии, 271 немецкая пехотная дивизия с западного фронта и ряд частей из Германии. Названные дивизии участвуют в боях и уже понесли значительные потери. В числе пленных, захваченных нашими войсками, много солдат и офицеров 44, 71 и 271 немецких пехотных дивизий. Части Н-ского соединения, наступающие вдоль западного берега реки Дунай, овладели опорным пунктом обороны немцев и железнодорожной станцией Адонь, расположенной в 40 километрах южнее Будалешта. Другие наши части, сломив сопротивление противника, заняли важный узел дорог Эньинг. Советские стрелковые подразделения, совершив успешный маневр, разгромили два батальона вражеской пехоты, только что прибывших к месту боев и не успевших полностью высидиться из вагонов.

Между озером Балатон и рекой Драва наши войска с боями продвинулись вперед до 15 километров. В результате обходного маневра советские части заняли город Барч на северном берегу реки Драва. Отступая в беспорядке, гитлеровцы бросили много вооружения и снаряжения. Наши части, заняв девять железнодорожных станций, захватили много паровозов, вагонов и складов с продовольствием и военными материалами. Все попытки немцев контратаками задержать наступление наших войск потерпели неудачу. В течение дня уничтожено до 1.400 немецких и венгерских солдат и офицеров. Захвачены у немцев 2 самоходных и 34 полевых орудия, а также большое число пулеметов, винтовок и автоматов.

В Восточной Пруссии разведывательная группа противника ночью пыталась проникнуть в расположение нашей обороны. Пулеметчик Зеленков своевременно заметил вражеских разведчиков и открыл огонь из пулемета. Немцы в беспорядке отступили. На рас-

свете наши бойцы подсчитали на подступах к своим позициям 20 гитлеровцев, убитых в ночном бою. Пулеметчик Левда выдвинулся за передний край обороны и огнем из ручного пулемета уничтожил немецкого пулеметчика. Наблюдая за противником, т. Левда убил еще трех немецких автоматчиков.

Южнее города Пултуск пехота противника предприняла разведку боем. Прикрываясь складками местности, гитлеровцы приближались к переднему краю нашей обороны. Бойцы Н-ской части открыли сильный пулеметный и минометный огонь. Одновременно наша артиллерия создала огневую завесу и отрезала противнику пути отхода. Разведывательный отряд немцев был разгромлен. На поле боя осталось свыше 80 вражеских трупов. Кроме того, советские артиллеристы подавили огонь 4 артиллерийских батарей противника, поддерживавших действия разведки.

Пленный обер-врач 1 батальона 189 полка 81 немецкой пехотной дивизии Иозеф Раутер рассказал: «Еще в прошлом году немецкое командование опубликовало новые инструкции для врачей военно-медицинских комиссий. Согласно этим инструкциям, в полевые части должны быть призваны люди, имеющие серьезные физические недостатки. В октябре я был врачом в 181 резервном батальоне. За две недели более ста солдат обратились ко мне о просьбой направить их на лечение в госпиталь. Лично мне удалось осмотреть только 30 человек. Почти все они оказались непригодными к военной службе ни в тылу, ни тем более на фронте. Были среди них люди с пороком сердца и с язвой желудка. У нескольких солдат открылись старые раны. Тем не менее, я, руководствуясь инструкциями, оставил всех этих солдат в строю. Немецкое командование дало врачам строжайшие указания разоблачать симулянтов. Так как симулянтов очень много, а больных еще больше, то у врача нет никакой возможности отличить симулянта от больного. Врачи всех без разбора отправляют обратно, в окопы».

В заключение пленный заявил: «Нараненных солдат теперь смотрят, как на обузу. Когда я прибыл в 189 полк на должность врача 1 батальона, меня принял командир полка—полковник Майер. Он сказал, что в условиях боя я не сумею оказать солдатам какой-либо врачебной помощи из-за отсутствия транспортных средств и санитаров. При отступлении немецких войск раненых бросают на произвол судьбы».

Неисправный колодец

В колхозе Новинки давно не ремонтировали колодец. Верхний слой сруба сгнил, сруб грозит обвалом. Пора председателю колхоза т. Бодрову заняться ремонтом колодца.

А. Михайлов.

В столице нашей Родины

Газопровод Москва—Саратов

Принято решение о строительстве газопровода Москва—Саратов.

Природный газ Саратовской области является самым дешевым топливом. Этот газ, транспортируемый в Москву, будет в два раза дешевле подмосковного угля, в полтора раза дешевле нефти, в 2,2 раза дешевле дров.

Панорама

„Оборона Севастополя“

В Москве в сложном виде доставлена знаменитая панорама Рубо „Оборона Севастополя“. В ближайшее время в Комитете по делам искусств созывается совещание специалистов для обсуждения вопроса о состоянии панорамы, ее реставрации и дальнейшего хранения.

Шахматный чемпионат

Открытие шахматного чемпионата столицы состоится 10 декабря в Краснознаменном зале Центрального Дома Красной Армии им. Фрунзе.



За выдающиеся производственные успехи одному из цехов Московского электралампового завода, изготовляющему лампы, доверено хранить орден Ленина, которым награждено предприятие. В этом цехе работает исключительно молодежь. НА СНИМКЕ: лучшая монтажница фронтальной бригады комсомолка Тамара Серкина.

Фото Е. Игнатович и Е. Лангмана (ТАСС).



В вестибюле Московского государственного университета им. Ломоносова. Фото Е. Лангмана (ТАСС).

